
                   C O M U N E   D I   Z A N E’            
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.   16                                                                 
Oggetto:

APPROVAZIONE  NUOVO  STATUTO  DELLA  SOCIETA'  PASUBIO 
TECNOLOGIA SRL DI SCHIO (VI).

Il giorno VENTOTTO del mese di GIUGNO DUEMILADICIASSETTE nella 
solita sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BERTI Roberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BERTI ROBERTO P ZAVAGNIN ADALBERTO P
BUSIN ALBERTO P DAL PONTE MONICA P
CAMPO MARIA GIULIA  P LANARO ALESSANDRA          AG
BORGO FRANCESCA AG BALASSO ANTONIO P
BORTOLATTO MICHELA AG LAZZARETTO GIOVANNI P
BRAZZALE FLAVIO PALMINO P POZZER GIUSEPPE P
GOZZER LUIGI P CAROLLO SILVIA P
CAPPOZZO GIUSEPPE P

Presenti n.  12 assenti n. 3

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATA la Delibera di Consiglio Comunale n. 37 del 22/09/2010 con la quale il Comune di 
Zanè ha aderito alla Società Pasubio Tecnologia Srl di Schio (VI) approvando contestualmente lo 
Statuto;

RICHIAMATA la Determina dell'Ufficio Tecnico Comunale di Zanè n. 175 del 29/10/2010 R.G. n. 
513  del  10/11/2010  con  la  quale  è  stato  assunto  l'impegno  di  spesa  per  l'acquisto  delle  quote 
societarie necessarie per entrare a far parte della Società Pasubio Tecnologia Srl  di  Schio (VI), 
importo liquidato il 10/11/2010;

RICHIAMATA la Delibera n. 267 del 02/12/2015 con la quale la Giunta Comunale ha approvato il 
contratto di servizio per la gestione del Servizio Informatico “IN HOUSE PROVIDING” per il 
quadriennio 2016 -  2020, che disciplina i  rapporti  tra il  Comune di Zanè e la  Società Pasubio 
Tecnologia Srl di Schio (VI);

EVIDENZIATO,  che  in  attuazione  delle  ultime  produzioni  normative,  ed  in  particolare  del  D. 
Lgs.vo 50/2016 e D. Lgs.vo 175/2016, si è reso necessaria una revisione del testo statutario, come 
comunicato nelle Assemblee dei soci del 13 marzo 2017 e del 26 aprile 2017;

SOTTOLINEATO che, in sintesi, le modifiche riguardano:
– una maggiore precisazione dell'oggetto sociale;
– la  previsione  esclusiva  dell'Amministratore  Unico  (in  sostituzione  del  Consiglio  di 

Amministrazione);
– l'inserimento tra gli organi del Revisore dei Conti;
– l'inserimento di misure specifiche in caso di rischio di default;
– la previsione del Comitato di controllo analogo;

RITENUTO procedere con l'approvazione delle modifiche statutarie nel nuovo testo dello Statuto 
della Pasubio Tecnologia S.r.l.,  società che opera “in house” per la  realizzazione di attività del 
Comune di Zanè, nel testo che alla presente deliberazione si allega sub A) per farne parte integrante 
e sostanziale;

ACQUISITI  i  pareri  favorevoli  di  regolarità  tecnica  del  Responsabile  Ufficio  Tecnico  e  di 
legittimità del Segretario Comunale,

DISCUSSIONE:

– Brazzale:   spiega il provvedimento.
– Lazzaretto  : anche in questo caso necessita una riflessione generale nel senso che occorre 

valutare se continuare a servirsi di Società o piuttosto investire sul proprio personale; per 
esempio, invece di far parte di un Consorzio, avere i vigili in dotazione del Comune magari 
unitamente ad un altro Comune. Stesso valga per l'informatica dove magari un dipendente in 
Comune a part-time costa meno di quello che può costare la partecipazione ad una Società, 
magari  riuscendo  ad  avere  anche  un  servizio  migliore,  quanto  meno  nell'immediatezza 
dell'intervento o in convenzione con un altro Comune. 

– Sindaco  : è una riflessione che stiamo facendo anche noi; noi abbiamo un dipendente che 
segue anche l'informatica ma all'epoca si è aderito a questa Società per il sito del Comune e 
per  un'assistenza  generale.  Stiamo  valutando  comunque  tutte  le  spese  che  abbiamo  in 



materia e quindi andremo a verificare tenendo in considerazione la tematica espressa.

Con n. 7 voti favorevoli e 3 astenuti (Dal Ponte, Lazzaretto e Balasso) su n. 12 presenti e n. 
10 votanti, espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

1) di approvare, per quanto esposto in premessa e di seguito da intendersi riportato e ritrascritto, le 
modifiche  statutarie  della  Pasubio  Tecnologia  srl,  riportate  nel  nuovo  statuto  sociale  che  alla 
presente deliberazione si allega sub A) per farne parte integrante e sostanziale;

2) per l'effetto,  di  revocare,  dall'approvazione del presente Statuto,  il  precedente approvato con 
deliberazione C.C. n. 37 in data 22 settembre 2010.



==============================================================================================
 
      UFFICIO RAGIONERIA                         UFFICIO  Tecnico           UFFICIO DEL SEGRETARIO GENERALE
VISTO: si attesta la relativa copertura      VISTO: parere favorevole per la rego-       VISTO: parere favorevole sotto il profilo della
             finanziaria dell’impegno di                        larità tecnico-amministrativa                     legittimità
             spesa
VISTO: si esprime parere favorevole
             per la regolarità contabile

            IL RAGIONIERE                          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                 IL SEGRETARIO GENERALE

                          /                                                     F.to Cavedon Arch. Luca                      F.to Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa
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              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to  Berti Roberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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